
令和３年度 保護者アンケート集計結果 

回答：「◎よくあてはまる」と「〇あてはまる」を合計した割合（%） 

1 ⑴  「自分や相手の思いを大事にする子ども」が育ってきている。 ９７ 
 

⑵   「じっくり考え抜き、次に役立てる子ども」が育ってきている。 ８６ 
 

⑶  「よくはたらく、たくましい子ども」が育ってきている。 ９０ 

2  学校は、感染防止のための対策を適切に行っている。 ９５ 

3  学校は、特色ある教育活動を行っている。 ９３ 

4  学校は、保護者や地域と協力して教育活動を行っている。 ９３ 

5   学校は、スクールヘルパーなど、地域と連携して子どもの安全確保に努力してい

る。 

９７ 

6  学校は、子どものことをよく理解して対応している。 ９３ 

7  学校は、子どもに基礎的な学力を身に付けさせている。 ９７ 

8  学校は、子どもに分かりやすく、楽しい授業をしている。 ９７ 

9  子どもは、学校生活を楽しいと感じている。 ９５ 

10  子どもは、友達と仲良くしている。 ９８ 

11  子どもは、生活上の問題を、自分で解決する力をつけてきている。 ８６ 

12  子どもは、命を大切にする心や思いやりの心をはぐくんできている。 ９７ 

13  子どもは、よくあいさつをしている。 ９５ 

14  家庭では、学校だより、学級通信、保健だより等をよく読んでいる。 ８９ 

15  家庭では、家庭学習や学習ノートを確認している。 ７２ 

16  家庭で、学校であったことを、よく話している。 ８９ 

17  家庭で、「早寝・早起き・朝ごはん」ができるように努めている。 ８５ 

18  家庭では、携帯電話やスマートフォン等を使用する際のルールを決めている。 ８９ 

 


